

# 加布里尔和马斯要求对埃尔多安的支持者进行管控

外交部长加布里尔（Sigmar Gabriel）和司法部长马斯（Heiko Maas）要求对德国境内支持土耳其总统埃尔多安及其政党的协会和清真寺进行更为严格的管控。两位部长在《明镜》的文章中表示：“必须对所资助的团体进行严格的审查。在德国，绝对不允许出现平行社会或是反社会团体。”

加布里尔和马斯写道，要更加密切地对土耳其在德国所资助的清真寺和社区的政治态度进行关注。埃尔多安“敌对形象的修饰”对“德国民主文化来说，是一种威胁”。德国的穆斯林社区不应该受到埃尔多安的影响。

奥地利外交部长塞巴斯蒂安 库尔茨（Sebastian Kurz）也对埃尔多安进行了批评。他在《世界报》中指责埃尔多安“独裁”，埃尔多安正将国家引向“错误和危险的发展方向”。埃尔多安对待批评家、异见者和少数民族的态度是“绝对不能接受的”。

库尔茨还表示反对深化与土耳其的关税同盟。他认为：“只要土耳其侵犯人权和基本民主价值观，那么深化关税同盟就不现实。”他还引用了德国总理安格拉 默克尔的表态。默克尔最近表示，联邦政府不会扩大与土耳其的关税同盟。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 8 月 23 日网络新闻）

---

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn